



Corrigendum Dated 13th December 2013

For

**Request for Proposal (RFP) No: CeG/P/9/II/RFP-SI-02/13
issued on 2nd November 2013**

For

**Selection of System Integrator for the State wide Roll-Out of
e-District MMP - Uttar Pradesh for Zone II**

The corrigendum can be viewed on the website <http://etender.up.nic.in> & <http://ceg.up.nic.in> for information to bidders. Corrigendum shall now be a part of RFP Volume I, II & III published on 2nd November 2013 including Corrigendum (1), Corrigendum (2) and Corrigendum (3) which was released on 16th November 2013, 21st November 2013 and 2nd December 2013 respectively

Corrigendum 4 - Amendments in RFP (Volume I, II and III), Corrigendum 1, 2 & 3

1. The earlier details for information given on Sr. No. 6, 7 & 8 of the table under Section-2- Schedule of Bid Process of RFP Volume-I, Sr. No. 7 & 8 of the table provided in Section 1 of RFP Volume-II and Sr. No. 1, 2 & 3 of the table under Section of the Corrigendum (3) have been changed as follows:

Sr. No.	Information	Earlier Dates	Revised Dates
1.	Last date (deadline) for submission of bids including EMD	13 th December, 2013; 2:00 PM	24 th December, 2013; 2:00 PM
2.	Place, Time and Date of opening of Pre-Qualification received in response to the RFP notice	16 th December, 2013 at 12:00 PM eSuvidha Meeting Hall, Uptron Building, Near Gomti Barrage, Gomti Nagar, Lucknow - 226 010 Email: ceglko.up@gmail.com	26 th December, 2013 at 12:00 PM eSuvidha Meeting Hall, Uptron Building, Near Gomti Barrage, Gomti Nagar, Lucknow - 226 010 Email: ceglko.up@gmail.com
3.	Place, Time and Date of opening of Technical proposals received in response to the RFP notice	20 th December, 2013 at 4:00 PM eSuvidha Meeting Hall, Uptron Building, Near Gomti Barrage, Gomti Nagar, Lucknow - 226 010 Email: ceglko.up@gmail.com	30 th December, 2013 at 4:00 PM eSuvidha Meeting Hall, Uptron Building, Near Gomti Barrage, Gomti Nagar, Lucknow - 226 010 Email: ceglko.up@gmail.com

Bidders are advised to follow the revised details as given above in place of details given earlier for these information items in the previous Corrigendum's. The revised details shall now be the part of the RFP document.